



NOVI OBJEKTI ZRI

Zavod za rehabilitacijo invalidov je zgradil ob Linhartovi cesti 51 velik in modern objekt. V njem je vrsta novosti med katerimi je v pritličju najbolj zanimiva specializirana prodajalna za sanitarne in rehabilitacijske pripomočke in lekarna. V pritličju bodo še prostori za obravnavo pacientov, medtem ko je prvo nadstropje namenjeno izdelavi ortopedске obutve in razvojni službi protelike in ortotike. V drugem nadstropju je služba za tehnično pomoč deželam v razvoju na področju rehabilitacije, seminarska soba, demonstracijski laboratorij in knjižnica za informacijsko službo.

Foto: IVAN ŠUČUR-IKI

Preskrba s pitno vodo v izjemnih okoliščinah

Ni dovolj, če imamo sklepe le na papirju, še slabše pa je, da že začeto delo ustavimo

Izjemne okoliščine so lahko v času vojne, kar bi bilo najtežje, lahko pa so kakršnekoli naravne katastrofe (n. pr. potres), ki so nepričakovane. V takem času se spremene vse naše življenjske razmere od opravljanja vsakodnevne dela, skrbi za zdravje, prehranjevanja, spanja itd. Koristno je, če vsaj delček takih razmer in njihove posledice predvidimo in se nanje pripravimo. Pravočasno, seveda! Kasneje bo to težje. Takrat moramo že vedeti kam se obrniti.

Vodovodnih instalacij vse manj...

V DO Montažno podjetje Instalacija ugotavljajo, da zelo niha zasedenost zmogljivosti, zlasti pri vodovodnih instalacijah. Med vzroki za takšno stanje je tudi ta, da je klasičnega »vodovoda« na tržišču vedno manj v primeru z drugimi cevni instalacijami, izvajalcev zanj pa veliko. To pa pomeni da je potrebno za pridobitev teh del vložiti več truda.

Zanimivo pa je, da je vse več ponudb za izvajanje del stavbnega kleparstva, saj je za to gradbeno zvrst konkurentov manj, zato si lahko delovna organizacija izbira »boljša« dela.

D. Z.

Tako nalogo je, kot je videti, imela tudi lanska vaja Golovec-83, katere izkušnje še vedno znova vlečemo na plano. Vaja je bila izpeljana ob predpostavki, da Ljubljano prizadene potres VIII-IX stopnje, kar je glede na današnje poznavanje dokaj realna možnost. Z vajo so hoteli organizatorji preučiti kakšne so možnosti reševanja, zaščite prebivalstva in materialnih dobrin. Predvsem je bil dan poudarek informiranju in usposabljanju ljudi za ustrezno ravnanje in ukrepanje v primeru takih - izjemnih - razmer. Izdelani so bili ustrezni načrti o predvidenih lokacijah za nastanitev in začasne zdravstvene ustanove, organizacijo oskrbe, kataster komunalnih naprav itd. skratka zasnovano rabe in organizacije prostora. Eden od najtežjih problemov v takem primeru je oskrba s pitno vodo. Vodni vir mora biti dovolj blizu, z zdravno pitno vodo in urejen za izkoriščanje v takih razmerah.

Pomanjkljiva ali neustrezna oskrba z vodo otežkoča organizacijo preskrbe in zdravstveno varstvo.

Ugotovljeno je bilo, da v Ljubljani ni urejenih rezervnih vodnih virov, črpališča nimajo primerne rezerve energetskega vira, ni dovolj cistem, v krajevnih skupnostih niso urejene (niti znane) vse zmogljivosti, posamezni viri so opuščeni ali pa objekti sploh niso registrirani itd.

Glede rešitve je bila dana vrsta napotkov že pred leti. V okviru plana Ljubljana 2000 in drugih

nalog so bili v zadnjih letih v izvenmestnem območju registrirani lokalni vodovodi in možni rezervni vodni viri. Doslej pa zanje še ni bil izdelan sanacijski načrt, niti ni bilo ničesar storjenega za njih primerno ureditev. Na mestnem območju in v naseljih ob Savi pa bi kot dopolnilo tem podatkom morali registrirati in pripraviti še vrsto industrijskih črpališč ter vodnjakov. Prav slednji so specifičen problem. Obstajajo različni sezname vodnjakov izpred desetletij in od zadnjega popisa 1981. Potrebno bi bilo vse te podatke nanovo preveriti in dopolniti. Ob širjenju vodovodnega omrežja so bili vodnjaki povečini opuščeni, nekateri spremenjeni v smetišča in tudi greznice. Podtalnica je s tem onesnažena in neuporaben je tudi bližnji, morda še dober vodnjak. Gladina podtalnice se je v zadnjih letih spremenila, vodnjaki so se osušili in tak vodnjak v seznamu nima nobene vrednosti...

Napraviti bi morali tudi načrte (in jih izvesti) za morebitno sanacijo nekaterih vodnjakov, nekatere poglobiti, pri industrijskih črpališčih pa usposobiti rezervne vire energije za črpanje, ko ne bo električnega toka v javnem omrežju. Napraviti bi morali realen seznam in kataster uporabljenih vodnjakov. Nekateri vodnjake bi morali morda celo na novo izvrtati in jih varovati.

Ni dovolj, da imamo sklepe le na papirju in v predalih, še slabše pa je, da že začeto delo v te smeri prekličemo, češ, saj ga ne potrebujemo...

DUŠAN NOVAK

»Lesnina« opremlja hotel v Dubrovniku

Predstavniki tozda Inženiring in oprema delovne organizacije Lesnina so podpisali pogodbo za opremo hotela Belvedere v Dubrovniku v vrednosti 300 milijonov dinarjev. Gre za eno najpomembnejših pogodb Lesnine v zadnjem času.

Hotel Belvedere je izven kategorije in bo eden najrazkošnejših v Jugoslaviji. O tem kako razkošna bo njegova oprema, nam pove podatek, da bodo v hotelskih sobah prvič uporabili opremo, v kateri bo vgrajena kombinacija luksuzne pozlačene kovine.

Pomemben posel, ki ga je sklenila Lesnina, je plod dvajsetletnega sodelovanja med projektantsko organizacijo IPZ iz Zagreba, ki je oblikovala arhitekturo in notranjo opremo ter Lesnininim tozdom Inženiring in oprema. Kot so ob podpisu pogodbe poudarjali, bo sodelovanje med tema dvema organizacijama še naprej tako tesno kot doslej, kar pomeni tudi nove pomembne posle.

J. K.

Dinos se seli na Črnuče

DO Dinos je v letošnjem letu predvidela precej velika sredstva za novogradnje, zlasti zaradi izgradnje predelovalnega centra uporabnih odpadkov v industrijski coni BP-8 na Črnučah, kamor se bo preselila dejavnost poslovalnice Ljubljana, saj je na sedanji lokaciji, v Kurilniški ulici v prihodnje predvideno le še skladišče za odkup in prodajo na drobno.

V DINOSU načrtujejo, da bodo gradnjo na Črnučah zaključili do konca letošnjega leta. Novi objekt bo povezan z železniškim omrežjem z industrijskim tirom, katerega spodnji stroj je že v izgradnji.

D. Z.

TUDI ZA PLITKEJŠI ŽEP SE NAJDE POHIŠTVO



Stalna prodaja blaga po nižanih cenah:

keramične ploščice, mize, stoli, omarice, fotelji, postelje itd.

- kopalniška oprema
- gospodinjski stroji
- kuhanje
- mali gospodinjski aparati in ure
- stavbno pohištvo
- radiatorji in peči
- ostali proizvodi Gorenja

razstavno-prodajni center na Titovi 83 v Ljubljani tel. (061) 313-514

gorenje